本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

发生刮擦后,自己将事故车开到了停车场

车主莫名交了100元押车费



由于经常发生一些交通事故,不少事故车辆被拖到停车场。 本报记者 李泊静 摄

本报热线6610123消息(记者 于飞 蒋大伟) 近日,市民邹先生开车行至牟平长途汽车站附近时,与一辆电动车发生刮擦。交警赶到现场要暂扣事故车辆,因邹先生的车受损不严重,可以正常行驶,他便将车开到停车场,事后邹先生却被收了100元押车费,他觉得这钱交得很委屈。

3日,邹先生驾驶一辆丰田 轿车行至牟平长途汽车站附 近,路口转弯时与一辆直行电 动车相撞。电动车驾驶员倒地 后,觉得身体稍有不适。随后, 邹先生报了警,牟平交警大队 民警赶到现场,表示要暂扣事 故东辆

据了解,拖车公司工作人员赶到现场后,将电动车抬到了拖车上,而邹先生的车可以正常行驶,便没有用拖车,自己开着车跟随拖车来到停车场。

因为是一起小事故,第二 天就处理好了。邹先生便到停车场去取车,工作人员要求他交348元。工作人员说,电动车拖车费200元,两天的停车费16元,邹先生的轿车没有用拖车,就收100元押车费,两天的停车费32元。 工作人员表示,因为邹先 生转弯没有避让直行车辆,承 担事故的全部责任,所有这些 费用均由邹先生来承担。

"电动车收拖车费也就罢了,我的车没用拖车,是我自己把车开过去的,凭什么交100块钱?"邹先生说,事先民警并没有告诉他要收这部分钱。

15日,记者来到给邹先生 事故车辆提供拖车和停车服务 的富海汽车维修保养有限公司。

公司的常经理说:"公司位 于牟平市区内,一般市区出现 的事故,我们会过去提供拖车 等服务,若车主在现场,到达现场会告知拖车的相关费用。"

"拖车费用根据拖车距离、事故车辆的实际情况等来收取,若事故车辆受损严重,使用专业拖车进行救援价格在1000元到2000元。"常经理说,若事故车辆能够自行,但由于司机不具备驾驶资格,比如酒驾司机或无驾驶证的司机,拖车工作人员提供代驾服务,一般收取100元。

常经理表示,"若邹先生自己将车开到停车场,可能是我们工作的失误,我们核实后,会将误收的钱退还给邹先生。"

交警部门

涉及赔偿问题 需暂扣事故车辆

什么情况下需要拖车呢?牟平 交警大队民警称,事故中车辆造成 人员伤亡和未携带交强险保单时, 按照规定要暂扣事故车辆。

"当时轿车自北向南行驶左转 弯时,将自北向南行驶场处理事的电动车的。"到现场处理事的处理事官说,"现场处理事实警大队。由警官说,"现场的电动车受损,轿车没有大战碍,由动车受损,轿车上要求去司机要,接受检强强险的保单,我们要被提供不出交强险的保单,我们等。"

曲警官说, 轻微事故能够当场解决, 事故双方对相关事宜没有异议时不必要暂扣事故车辆, 若造成人员伤亡和当事人未携带交强险保单, 由于涉及受伤者的赔偿问题, 需要暂扣事故车辆。

本报记者 于飞 蒋大伟

保险公司

没有车损险 清障费不能理赔

记者从保险公司了解到,如果车主购买了车辆损失险,在发生事故后需要拖车,产生的拖车费,保险公司会报销。如果没有车辆损失险,拖车费只能由车主自己负担。

保险公司工作人员告诉记者, 交强险是国家规定车辆必须购买 的,但是车辆损失险没有强制性。

车主购买车险时,工作人员一般会推荐购买交强险、第三者责任险和车损险,而新车车主一般也会采纳工作人员的建议。但是过几年,有的车主会退掉其他险种,只购买交强险,这样出了事故,保险公司也就不理赔拖车费了。

本报记者 于飞 蒋大伟

记者调查

拖车市场定价差异比较大

清小型汽车一次性收费,有的260元有的1200元

本报记者 于飞 蒋大伟

记者调查了解到,拖车市场定价参差不齐,差异比较大。

在牟平区一家拖车公司, 墙上的清障服务收费标准表 上标明,城区内清小型汽车一 次性收费1200元,在城外公路 上,空车行驶到事故地点,每 公里加收40元,拖着事故车辆返回停车场,每公里收费140元。如果车辆翻进沟或河里,需要吊车再另外收费。

然而,记者从芝罘区一家 拖车公司了解到,他们的收费 标准是,城区内清小型汽车一 次性收费260元,如果遇到特殊 情况不好处理,比如车辆骑到 了护栏上等,另外加收50%的 费用,出城区后每公里加收10 元。如果需要使用吊车,也是 另外收费。

15日,记者采访了烟台市物价局收费管理科。工作人员杨民说:"1999年山东省物价局、财政厅、公安厅关于统一道路清障收费标准的通知只

试用于交警部门的拖车服务, 公司运营的拖车收费没有统 一标准,实行市场调节价格。"

"汽车维修企业的拖车服务属于市场经营,拖车的具体价格是由双方在协商的基础上定价,当事人和拖车企业对价格在事前达成一致即可。"杨民说。

发生口角,乘客遭人殴打抢劫

三人因涉嫌抢劫被刑拘

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王婷婷 宫凡奇) 醉酒男子乘坐公交被乘客绊了一下,两人发生口角。为教训乘客,男子打电话叫来朋友,对乘客一顿殴打,还抢走了乘客的财物。目前,三人因涉嫌抢劫罪被刑拘。

"我被人殴打,身上的财物也被抢走。"14日下午4点,莱山区望海派出所接到110报警,一名男子在莱山区滨海路10路公交车站点被三人殴打和抢劫。

民警赶到现场后,30岁的 王先生介绍,在10路公交车 上,自己不小心伸腿绊了一 名男乘客,酒气很重的男子 当即破口大骂,两人就此发 生口角。王先生说,这名男子称要找人收拾他,并要他小心点。

王先生在海边一站点下车后,两名20多岁的男青年就等候在站点,在醉酒男子的指挥下,两人冲上去就对他一阵殴打,并将他随身携带的钱包和600元现金抢走。"只是发生点小口角,没想到竟遭到殴打症被抢劫了财物。"王先生气愤地说。

民警立即围绕王先生提供的线索对男子所乘的公交车进行了调查,并通过公交车上的市民卡管理系统对当时乘坐公交车的乘客进行逐一排查。

经过走访摸排、视频侦查 和数据碰撞,警方最终锁定了 涉嫌抢劫的三名男子的身份, 并通过户籍信息找到三人住址,将犯罪嫌疑人刘某,武某和张某抓获。经审讯,三人如实供述了他们所实施的故意伤人以及抢劫钱财的犯罪事实。

据介绍,犯罪嫌疑人刘某 14日中午与朋友喝多了酒,在 醉酒的状态下上了公交车,与 同乘一辆车的王某发生冲突。 由于酒精上脑,一时气不过, 刘某就召集了两个朋友武某、 张某,将从公交车站点下车的 王某打了一顿,并夺走其财物 当做"惩罚"。

目前,刘某等三人因涉嫌 抢劫罪被莱山警方刑拘。

据望海派出所民警介绍, 犯罪嫌疑人刘某被带到派出 所后已经醒酒,他对自己纠集 朋友抢劫财物的行为后悔万 公

"我们只是想教训一下他,没想到犯了抢劫罪。"刘某不断自责道,都是因为自己不懂法,才犯下这么严重的错误,还连累了朋友。

民警介绍,抢劫罪是以非法占有为目的,对财物的所有人,保管人当场使用暴力,胁迫或其他方法,强行将公私财物抢走的行为。根据法律规定,刘某和朋友的行为已经触犯抢劫罪,将被处以三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

民警提醒市民,喝酒出事的情况很多,朋友间喝酒需要适量,不要一味劝酒造成遗憾。

偷沙滩摩托 打算海边卖烧烤

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基) 打 算夏天在海边摆摊卖烧烤,为方便 搬运食物,刘某和同伙黄某竟偷了 辆沙滩摩托车。13日,盗窃嫌疑人 刘某被警方擒获。

付先生家住幸福一带,眼看夏天快到了,付先生将闲置半年的摩托从车库里推出来清洗一下。4日早晨,付先生清洗完摩托车上了锁,就去朋友家做客了,中午回到家,发现摩托车不见了。

13日上午,在环海路一家摩托 车维修点,付先生瞅着一辆沙滩摩 托十分眼熟,可是颜色不一样。靠 近一看,摩托车上一处焊接痕迹证 明了这就是他丢失的那辆车。

付先生报警后,福安派出所民 警迅速赶到,经过两个小时守候, 一名小青年来到维修点,被民警逮 个正着。

20岁的刘某交代,他跟随父母 从老家安徽来到烟台,打算今年夏 天去海水浴场摆摊卖烧烤。为了方 便搬运食物,刘某和同伙黄某想弄 辆沙滩摩托车,恰巧看到了付先生 的沙滩摩托车。刘某用拿来的工 具,剪断锁链开回家。刘某还买来 自喷漆,把军绿色的沙滩摩托车涂 改成黑色。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被芝 罘警方刑拘,同伙黄某已被警方上 网追逃。